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Ata da 145º (Centésima quadragésima quinta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (27/04/2023), às 20h30m, reuniram-se 
na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 
dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretário Rogério 
Santos da Silva e demais vereadores Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo Oliveira 
Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. 
Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 
Presidente saudou a todos e pediu que o primeiro secretário fizesse a chamada dos vereadores e 
consequentemente solicitou que um funcionário do Poder Legislativo fizesse a leitura da Ata da 143º 
(centésima quadragésima terceira) sessão, que após ser lida foi discutida e aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. Não havendo matérias e oradores para o expediente, o Presidente passou para a 
Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICACAO 
PESSOAL - A palavra foi concedida ao vercador Cosme Rochdo, que parabenizou a Secretaria de 
Agricultura pelo preparo do solo, elogiou a gestio pela recuperagio de estrada vicinal no Pov. Lagoa 
Branca e complementou falando sobre o abastecimento de dgua e disse que apesar do paliativo, os 
problemas continuam, as pessoas estdo entrando na justiça contra a empresa, mostrou-se revoltado com a 
situagdo que ndo apresenta esperanga para populagdo, ressaltou que parte da empresa podera ser privatizada 
e espera que o Governo resolva o problema o mais répido possivel. Elson Fernande parabenizou a 
Secretaria de Agricultura pela aragens e solicitou que as Associagdes Jjuntem-se com seus tratores para 
agilizar o trabalho, sem olhar questdes politicas partidárias e para isso precisa de mais unido e didlogo entre 
as partes, inclusive dentro das proprias Associagdes, a qual são instituigdes primordiais para o crescimento 
das comunidades. Fabiano Batista também acredita que a parceria entre os proprios socios e gestdo 
municipal ajudariam bastante na organizagio das aragens. Sobre a Deso, o vereador informou que o Pov. 
Beija-Flor também vem passando dificuldades na distribuição, o que antes ndo acontecia com certa 
frequéncia, e também alertou para manutenção em al guns trechos da obra ¢ comentou sobre as cobrangas 
indevidas nas faturas de 4gua e o povo tem que usufruir pelo que paga, o que não acontece a muito tempo. 
Por fim, parabenizou a gestdo e secretariados pelos trabalhos realizados no municipio. Heraldo Chagas 
ressaltou que a populagdo estd ciente da situação e das tratativas e discussdes sobre o assunto, porém 
afirmou que uma reunido com a empresa não será benéfica porque ji não cabe mais explicagdes diante da 
realidade. O parlamentar também alertou que o abastecimento pelos pipas teria que ser um aditivo a mais 
junto com a vazdo que chegava pelas tubulagdes, mas na pratica resta dúvidas se está sendo efetivado desta 
forma, e solicitou ao vereador Allysson mais informagdes através dos representantes sobre o seu 
questionamento, pois a demora na distribuição continua a mesma. José Allysson Bispo esclareceu que 
sempre lutou pela populagio e as influéncias e didlogos com empresas e demais órgãos são para melhorar a 
situação e acredita que tem que existir as cobrangas até a obra ser concretizada e colocada em prética. Falou 
que todos os vereadores tém o direito de fazer cobrangas e mais uma vez propds uma reunido com a 
empresa e que as informagdes apresentadas em tribuna, sio passadas pelos proprios órgãos. Klebson 
parabenizou o discurso de Allysson, elogiou as palavras de Elson em relagdo as parcerias das associagdes 
com a gestdo, relembrou que a gestdo anterior realizava esse tipo de trabalho e disse que os secretdrios 
devem visitar as associações a fim de entender e saber da realidade de cada uma. Heraldo sugeriu a palavra 
e orientou que a gestdo possa acionar as associagdes no trabalho em conjunto e respondeu a Allysson que o 
discurso do colega parece ser contraditério sobre a responsabilidade diante da situagdo e também sobre uma 
possivel manifestação. Klebson concluiu agradecendo ao Presidente pelo espago cedido para os advogados 
tentarem resolver as questdes judiciais de alguns municipes contra a Deso. Luciano Batista disse que as 
Associações deveriam também buscar se reunir com a gestdo e deixar de problemas pessoais e politicas de 
lado e buscar de solugdes. Heraldo pediu a palavra e disse que quem está acima das agdes € o executivo e o 
mesmo que deveria procuré-las. Luciano informou que algumas delas nio possuem todos os equipamentos
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devidos para a realização do trabalho em campo. Cosme mencionou que está faltando organização, precisam se reunir e levar as pautas ao Executivo para chegarem a uma solução. Klebson acredita que o secretário responsável deveria procurar os responsáveis e associados para dialogar e ao juntar todos os maquinários facilitaria a execução. Rogério clogiou a Secretaria pelas aragens, e sobre a pauta das Associações falou que no Assentamento Vaza Barris, parte dos associados preferiram iniciar com o próprio trator. Referente a Deso, Rogério se disse preocupado pelo fim do contrato e afirmou que a falta das carretas pioraria a situação, como também concordou com o discurso de Heraldo sobre a água também chegar pela antiga tubulação. Allysson solicitou a palavra para tratar do assunto das aragens e disse ser um problema de gestão e que a iniciativa deveria partir da administração municipal, porém a maioria não aceitou a forma como a prefeitura queria promover a organização. Sobre a Deso, Allysson disse não ser a favor de nenhuma empresa, não é contra a manifestação, porém não há a necessidade neste momento. Rogério concluiu parabenizando uma amiga e aliada politica pelo seu aniversirio. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessdes, Camara Municipal de Pinhio, Estado de Sergipe. 
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